I'PAIITEX ITPOAT QI'IKEX EEETAXEIX
A’ TAZEHX 'YMNAXIOY

EEETAZOMENO MAOGHMA: OYXIKH

Ta Bépata 1, 2, 3 kKo 4 amovVIOVTOL VIOYPEOTIKA. ATO Ta Bépota 5,6,7,8 kan 9 anaviiote g 8v0 (2), o6moln BéAeTe.

Enopévog cuvolikd anavidte o €€ (6) Oépata. Ta Bépata etvar OAa 166fadpa.

OEMA 1
A. Tloteg and T1g Topakdt® TPoTAcELS £ival EMOTNUOVIKA £YKVpeS; MMV EEXAGELS VO OLTIOAOYNGELS TNV ATAVINGT) GOL.
a) X0ec 10 Bpdov «ynvopovv» otov TupeTo.
B) Xto tpé€ipo Aoyavidlm Kot avamvEm ypryopa.
v) To aepomhdvo metd e Hyog 2.000 modidv.
0) To maymto givar podpia!

B. H Epup0Oin 0élel va petprioel m6co diapkei Evag TaApog tng kapdidg tng. X1n otdfeon g £xet £va porot xepoc.

\lzr

(f\/a ) U

x

> N, o
'//l / \\3::—:.' f
=t e

=] L] ﬁ

pokét (a) pokédt (B)

a) ITo1o amd ta 600 poAdYLL TOV PATVOVTOLTOPAKAT® 0o TPETEL VAL YPNCILOTOMNGEL;

B) Me oo dradikacio 0o pmopovce var Exel wio axpiPn pétpnon;

OEMA 2
A. H xoOnyntpla oto oyoreiorae copfovreye va eaoknbeic otig petpnoeig oykov. 'Etol o0 enélelec va pedetnoelc ta
OVTIKEIUEVO TTOV QUIVOVTOL GTOV TOPUKAT® Tivaka. ZUUTANP®GE TIg LoVAdeG Tov Oempeic 6TL Taupldlovv Kaivtepa

o1 LETPNOT) GOV,

Avticeipevo Métpnon Movada

youo 3
UTOVKAAL OVOLKTIKO 330
TOPTUTAYKAL AVTOKIVIITOV 430
70 d®UATIO GOV 30

T0, TVELILOVIO GOV 2

TO HEAGVL TOV OVTIGTOLYEL OTOV
YPgE pio A OO0z

0 KWVITNPOG GE EVO UNYOVOKL 125




B. Zoykpive T mapokdto pikn, Bdloviag o kotdAinio soufolo: >, <n =.

a) 20m .... 200 dm B) 20m .... 200 mm

v) 200 mm .... 20dm 6) 0,2dm .... 0,02 mm

OEMA 3

EniAe&e moieg amd Tic SpAoelc mov mapovctdlovTol TopOKAT® dev TPEMEL, N OgV XPEIAleTal, Vo, KAVELS Y10 VOL HETPNCELG

owoTA TN Beppokpacio piag TocdTTAG vEPOL oV (E0TAUIVOVUE PE £VOL KOULVETO.

a) No axovun®d to Oeppdpetpo otov Tvbuéva Tov doyegio.

B) No xwvo gEhaepd To OEpUOUETPO Y10 VO OVOKOTEDETOL TO VEPO.

v)  Na éyo Pubicpuévo 6ho to BepuodueTpo péca 6To doyeio.

0) No dwpalo v évoelEn tov BepropéTpov €YOVTaG TO LATIOL OV GTO 1010 VYOG PE TNIGTAOUN TOV LYPOV GTO
Oepuouetpo.

€) Noa dwpalm v Evoelcn tov BepuopnéTpou £YovTag To LATIO OV 0TO 1010 VYOG UE TN 6TAOUN TOL VEPOD GTo oY ElD.

ot) No Byalm to Oepuopetpo éEm and 1o vepod yia va dtafdow Ty EvOelEn Tov.

OEMA 4

H IovAiva nepapariCeton pe pio petadxn papdo ndve otnv onoia avoiyel 4 tpomeg kat tonobetel and éva Bepudpetpo

o€ kafepia.

a) Edv o1 otd8pec twv Oeppopétpov etvor ovtéc mov potvoviol 6To oYM, oo amd To dVO GKpa TG PAPOOV aKOVUTE
oTN EAIYO EVOG KOLLVETOV;

B) H HovAiva Ba propoloe va ektedéoel 1o meipapio ebv dev glye mapel kdmown LéETpa Yo TV acedied tg; [How Ba

EMpene vo, lvar VT

A B I A

)

aplotepod Oeki
AaKpo AaKpo

v) Edv n HovAivo eravorapupave 1o meipapa, LOVo TOL TOPO SV OKOVUTOVGE TO GUYKEKPLUEVO AKPO TNG PAPoov ot
QAOYO TOV KOUVETOL, OAAG og éva doyeio pe moydkio, moleg Oa frav ol otabuec tov Bepuopétpwv; (X Kabe

Oepuouetpo oyediooe kat’ extipnon pio otdOun).




OEMA 5

H Epiéta oto Kvpraxdriko owoyevelakd tpaméll avoiyet éva pmovkdit avayoktikod 1,5 ¢ kot oepPipel Tov pmopmd ne.
To meploGOTEPO AVAWYVKTIKO OUMG TOPOUEVEL GTO UTOVKOAL XOYKPWVE TIC TUKVOTNTEG TNG MEYOANG TOGOTNTOG

OVOYVKTIKOD GTO MITOVKAAL KoL TIG UIKPTG GTO TOTHPL.

OEMA 6

R ) H Mopiho pe tov Appmv moipvouy HeTPHOELS GTO GYOMKO EPYOCTIPLO

° T Kot oxed1alovy T0 SMAAVO S10YPOLLLLLOL:

4+ a) Tiopyovo Bempeic dTrypnoyomocay;
B) Ilow peyédn mapovsidlovror 6to Sidrypappos;

T v) Tv péla kpépocay @cte T0 OLVOUOUETPO Vo emunkuvlel Kotd

2 + 2 cm ; [ow etvar 1 emMpKLVO”N TOL SLUVAUOUETPO OTAV KPEUAGOV

- pélorion pe 50 g ;
0) Tv Pdapog eixe n oo mov vVEOAOYIGEG 0T0 gpdTNUA (Y), €4V

T T T T T T T T T > Maza (g)

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 , . m
Yvopiles 6t g =9,8 —;
S

OEMA 7
O AXéEavdpog kpepd Srodoykd oto O ghatnpro dVo Popdkia mov &govv 10 1010 Sopat Topaz
péyebog kot 1o amotédeso Qatvetal 6To oynua. Mmopeig va aitiohoynoelg €6 ta dVo
Bopaxia gtvar rioypéva amd to 110 vAKO;

-—
OEMA 8

H Apého 0éder va vmoloyicel To ufKog Kot to mAdTog ¢ tééng e Me ) Ponfelo tov copuadntodv g Kavel
TOANOTTAEG LETPNOELS TIG OTTOIEC KOl KATAYPAPEL GTOVG TOPUKAT® TIVOKES.
a) Tiopyavo Oempeic O6T1 pmopei va ypnoiponoince 1 ApéElo Kot ot GOUUAONTES TNG;

p) Bononoe v Apéiia va voloyioet Tig 0106TAGEIS TG TAENS TNG.




Métpron Tov TAGTOVS TG TAENG Métpnon Tov PRKovs g TééNg
A’ptﬂu()g Mnkog (oe m) A’pleu(’)g Mnkog (ce m)
petpnong petpnong

In 10,25 In 6,55
2n 10,30 21 6,50
3n 10,20 3n 6,52
4n 10,28 4n 6,51
5n 10,29 5 6,59
on 10,32 on 6,54
m 10,29 m 6,57
8n 10,26 &n 6,54
I 10,27 I 6,53
10n 10,31 101 7,20
OEMA 9

"Eva motipt A mepiéxer 500 ml Ceotd vepo, evad éva motipt B mepiéyer1.000 ml kpvo vepd. Tomobetovpe to éva moThHpt

péca oto GAlo kor pe 6vo Oeppopetpa petpbpe v eEEMEn 1wV Bsppokpacidv. Ta amoteréopata @aivovior GTov

TOPOKATO TIVOKOL.

Oepuopetpo motnprod A Oeppopetpo motnplod B
Xpovog (o€ min)
(og °C) (og °C)
0 90 20
1 74 28
2 64 33
3 57 37
4 52 39
5 48 41
6 46 42
7 43 43
8 43 43

a) ol amd ta dVo mopakdte ypaeruate empeic 0Tt TepLypdpel kaAdTepa TIG LETOPOAEC TV BepUoKPACIOY TV OO
TOGOTNTOV VEPOD UEYPL TEMKE Vo pTdoovy o€ Oeppukn 1ooppomia; AttioAdynoe v andvinocr cov Aapupdvovioag v’

OY1V KOl TIG TOCOTNTES TOVC.




Oepuokpacia (°C)

Oepuokpacia (°C)
A

100 100 +
80 80 =+
60 60 =+
40 40 <+
20 20 4
t } } } — {nﬁg‘f‘ } } } } b fnﬁg‘fg
2 4 6 8 10 2 4 6 8 10
ypaonpo 1 ypépnua 2

B) Iowa Bewpeig 6tT1 B fTav 1 Beppokpacio otV KOTACTOCT DEPUIKNG 1G0ppoTiag, 6V 01 00O TOGHTNTES VEPOV NTAV

ioeg (dnhodn gite ko ot dvo 500 ml, gite kot ot dvo 1.000 ml);

v) Oa dihale kar 0 xpdvog mov ypetaloviav yio vo Kotahn&ovv otn Oepikn 1ocoppomio;

0) Me Bdon ta 600 TPONYOVUEVE CUUTEPAGUATE GOV GYESIOOE GTO TOPAKAT® YPAPTLOTA TIG AVTIGTOLYEG LETABOAEG TMV

Oepuokpaciav (£xelg ot 1o GOV dVO YPUPNIUATO VIO TNV TEPIATMOGT] OV TA YPELOCTEIS).
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